3aganue 1.

Janumure Ha 10CKe YypaBHEeHUSA PYHKIMHA,
rpaguMKu KOTOPBIX BbI YMeeTe CTPOMTh.




3aganue 2.
Jana dynknus y = f(x) ny = g(x), rae

f(x) = x? g(x) =|x]|.
Havaure:

a) f(x)+3;

b) g(x) -4;

c) f(x+2);

d) g(x-3);

e) f(x+3)-2;
f) g(x-4)+3.




NCCJEIOBAHUE

Kak mocrpouts rpaduku JaHHBIX (PYHKIUA

ecJiu u3BecTHbI rpaduku dynkuuu f(x), g(x)?




I'pynna Ne 1 I'pynma Ne 2

I'pynna Ne 3




PE®JIEKCUS

IIponosxuTe npeasio:kenue (Ha BbI0OOP)
* MHe ObLJIO TPYAHO /JETKO ...

* B pabote ObLI0 MHTEPECHO. ..
* MeHns ynuBuio ...
* PaboTa B KOMaH€ mokasaia, uTo ...

* TakKe Xouy cKas3arh, 4To ...




Jlydmiuii ¢crnocod u3y4uThb 4T0-J1M00 -
ITO OTKPBITH CAMOMY.
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